

Kraków, dnia 10.10.2024 r.

**Wyjaśnienie treści SWZ (Pytania i odpowiedzi). Zmiana treści SWZ. Przedłużenie terminu składania i otwarcia ofert.**

W odpowiedzi na pytania potencjalnych Wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwanej dalej „SWZ”, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr **DZiK-DZP.2921.75.2024 pn. „Dostawa sprzętu laboratoryjnego i weterynaryjnego dla jednostek organizacyjnych Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie”**,

Zamawiający – Uniwersytet Rolniczy im. Hugona Kołłątaja w Krakowie z siedzibą pod adresem: 31-120 Kraków, al. A. Mickiewicza 21, na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. z ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 ze zm.), zwanej dalej „ustawa Pzp”, udostępnia poniżej treść zapytań wraz z odpowiedziami.

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający dopuści automatyczny licznik komórek, w którym pomiar objętości wynosi 0,5  $\mu$ L, dzięki czemu wynik będzie jeszcze bardziej precyzyjny ze względu na uwzględnienie w pomiarze większej ilości komórek.

**Odpowiedź 1:** Zamawiający nie dopuszcza automatycznego licznika komórek, w którym pomiar objętości wynosi 0,5  $\mu$ L.

**Pytanie 2:** Dotyczy wzoru umowy – Czy Zamawiający w zamian za protokół przekazania dopuści możliwość przedłożenia dokumentu WZ zawierającego numery katalogowe, numery seryjne oraz nazwę produktu jako potwierdzenie utworzenia depozytu / wykonania dostawy?

**Odpowiedź 2:** Zamawiający podtrzymuje wymagania SWZ.

**Pytanie 3:** Dotyczy SWZ, rozdział 2 – zadanie nr 1 – serwis gwarancyjny – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu na reakcję na zgłoszoną usterkę z 48h do 72 h?

**Odpowiedź 3:** Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu reakcji na zgłoszoną usterkę do 72 godzin roboczych.

**Pytanie 4:** Zadanie nr 3 – Czy Zamawiający dopuści obciążenie minimalne 10 mg?

**Odpowiedź 4:** Zamawiający dopuszcza obciążenie minimalne 10 mg.

Wobec powyższego, mając na uwadze zasadę przejrzystości prowadzonego postępowania oraz równy dostęp potencjalnych Wykonawców do informacji, jak również umożliwienie potencjalnym Wykonawcom, jak najlepsze sporządzenie ofert, poprzez wydłużenie czasu na ich przygotowanie i złożenie – Zamawiający, działając na podstawie art. 286 ust.3 ustawy Pzp, wprowadza następujące zmiany w treści SWZ:

**Nowy termin związania ofertą ustala się do dnia: 13.11.2024 r.**

**Nowy termin składania ofert ustala się do dnia: 15.10.2024 r.;**

**Nowy termin otwarcia ofert ustala się na dzień: 15.10.2024 r.;**

Uwaga! Godziny otwarcia i składania ofert pozostają niezmiennie.

Dokonane zmiany zostają umieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania, tj.: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/991414>

Udzielone odpowiedzi oraz zmiany SWZ są wiążące dla Wykonawców.

**Kanclerz**

**/-/ mgr Marcin Gałan**